Correction officieuse de I’examen du 26 avril 2023 : ECUE 9 : anatomie petit bassin

11/ CD 12/ E 13/ D 14/ AB 15/ C

16/ E 17/ ABD 18/ ABC 19/ E 20/ AD

21/ BCD 22/ BD 23/ CD 24/ ABCD 25/ BCD
QCM11:CD

A) Faux : les uretéres passent a la face antérieure des vaisseaux iliaques
B) Faux : c’est I'urétre et non l'uretére

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

OCM12: E

A) Faux : enregard de L1

B) Faux : les glandes surrénales ne font pas partie de I'appareil uro-génital

C) Faux : la surrénale gauche a une forme de goutte d’eau a grosse extrémité inférieure, c’est la surrénale droite qui a
une forme triangulaire de bonnet phrygien

D) Faux : la médullosurrénale sécrete I'adrénaline, c’est la corticosurrénale qui sécrete le cortisol

E) Vrai

QCM13:D

A) Faux : les calices sont excréteurs

B) Faux : c’est I'inverse, ce sont les calices mineurs qui se réunissent pour former les calices majeurs

C) Faux : le pelvis rénal se poursuit par I'uretere (apparemment le prof kiff autant que moi le piége urétre/uretére
mdrr)

D) Vrai

E) Faux

QCM 14 : AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : c’est la face supérieure de la vessie qui est recouverte de péritoine

D) Faux : lorsque la vessie se remplit sa face supérieure dépasse le bord supérieur du pubis
E) Faux

QCM15: C

A) Faux : c’est le sphincter lisse

B) Faux : orthosympathique

C) Vrai : (on pourrait chipoter et dire que chez I'enfant I'urothélium est lisse et non pas aréolé mais le prof aurait pas
fait un piége aussi ambigué)

D) Faux : le pli inter urétéral unit les 2 méats urétéraux entre eux, ce sont les bourrelets latéraux qui unissent les
méats urétéraux a I'ostium urétral (le gcm était pas évident il fallait avoir le schéma en téte)

E) Faux

QCM16: E

A) Faux

B) Faux : c’est le sillon inter-labial

C) Faux : c’est les glandes de Skenes, les glandes de Bartholin sont moyennes ou postérieures

D) Faux : c’est un type d’hymen de la femme vierge. Aprés accouchement on parle de caroncules myrtiformes
E) Vrai

QCM 17 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : paroi antérieure
D) Vrai

E) Faux

26.04.2023 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 1sur 2




QCM 18: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : c’est 'endométre
E) Faux

OCM19: E

A) Faux : c’est le col utérin qui présente des plis palmés (Baque était inspiré)
B) Faux : dans le 1/3 externe de 'ampoule

C) Faux : il I'est

D) Faux : amphicrine donc endocrine + exocrine

E) Vrai

QOCM 20: AD

A) Vrai

B) Faux : 'examen au speculum permet I'inspection des parois du vagin et du col utérin

C) Faux : il présente des diverticules (heureusement qu'il avait dit d’oublier cette partie a la SDR...)
D) Vrai

E) Faux

QCM21: BCD

A) Faux : au-dessous
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 22 : BD

A) Faux : 90°

B) Vrai

C) Faux : elle repose sur la face supérieure de la vessie

D) Vrai : les profs en ont pas parlé (ou je retrouve pas le passage du cours ou c’est mentionnée). Aprés c’était
déductible du nom et si vous connaissiez le rapport des organes entre eux

E) Faux

QCM 23:CD

A) Faux : c’est par l'artére ovarique (en plus c’est pas un ligament utérin mais est-ce que le prof aurait piéger la-
dessus je ne sais pas)

B) Faux : ovaire a la corne de l'utérus

C) Vrai

D) Vrai : via le ligament large

E) Faux

QCM 24 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 25: BCD

A) Faux : avec I'ovaire droit
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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